

"老家河南发现美丽乡村"大型旅游推广活动收官

郝堂村荣膺"河南十佳美丽乡村"称号

信阳消息(记者 赵雪峰)记者昨 日获悉,由河南省旅游局、河南日报报 业集团、河南省新闻出版广电局等单 位联合组织发起的"老家河南发现美 丽乡村"大型旅游推广活动于日前完美收官,"2014年度河南十佳美丽乡 村"新鲜出炉,我市郝堂村荣膺"河南 十佳美丽乡村"称号。与郝堂村同时获 得这一殊荣的还有洛阳重渡沟村、许 昌神■镇、济源五里桥村、南阳化山

村、焦作陈家沟村、焦作一斗水村、漯 河南街村、郑州西泰山村、平顶山东竹

园村。
"2014年度河南十佳美丽乡村"评 选采取网络投票和专家投票相结合的 方式进行。组委会相关负责人认为,评 选出的这10个村子中有重渡沟、化山村、 南街村等乡村游发展的老典型,也有 郝堂等新星,还有神■镇、陈家沟这样 文化积淀深厚的古村镇, 可以说代表

了近年来河南省乡村游发展的各个阶段、 各种形态,具有一定的示范指导意义。

郝堂村位于我市平桥区,距市中 心城区约20公里,总面积20平方公 里,耕地1900亩,该村坚持用自然环 保的方式来建设美丽乡村,经济建设、 基础设施建设、旅游开发等发面得到 了快速发展,郝堂村四面环山,溪水环 绕,走进该村就如同走进了画中的村



11月10日下午,市残联组织市残疾人辅具中心技术人员来到罗山县,免费为该县15 名缺肢残疾人进行了假肢取型、安装工作。为解决缺肢残疾人出行烦恼,罗山县残联对全 县有假肢安装需求的残疾人进行了摸底调查,筛查出符合安装假肢的残疾人15名,并积极 联系市残联为他们免费安装假肢 叶 辉

我市快递协会成立

30 余家快递企业人会

信阳消息(记者 王洋)昨日下午, 在市邮政管理局的组织下, 我市快递 协会在市交通局举行成立大会,我市 快递行业也有了自己的组织。

我市快递市场经过几年的快速发 展,已初具规模,有国有、民营、外资等 大大小小的快递企业三十余家,快递 服务市场呈现三个明显特点,一是企 业众多、成份复杂;二是发展无序,服 务品质参差不齐; 三是运营管理不够 规范。因此,许多快递企业积极呼吁尽 快成立快递协会,建立自己的行业自 律组织,规范企业经营行为,建立健康 有序的市场环境。

在此背景之下,今年上半年,信阳 EMS、中通、申通、圆通、汇通、韵达等6家 知名民营快递企业发起成立信阳快递协 会,并在全市征集会员单位36家。

在成立大会上,召开了理事会第一次会议,宣布了市快递协会第一届

理事会会长、常务副会长、副会长及秘 书长名单。

市快递协会第一届理事会会长 河南省邮政速递物流有限公司信阳市 分公司总经理樊宗华说,协会的成立 将起到政府与企业、企业与企业、企业 与消费者之间的桥梁作用,对促进我 市快递业公平、公正、健康、有序发展, 维护消费者合法权益具有着重要意

让青少年掌握更多应急救护知识

我市举办首届青少年知识与应急救护技能竞赛

信阳消息(记者 杨长喜)11 月9 日,市红十字会举办了首届"博爱中原魅力信阳"红十字青少年知识与应急 救护技能竞赛

比赛在信阳职业技术学院举行 活动前期,活动主办方市红十字会和 市教育局邀请各县区参赛队伍进行初 选,最终由浉河、平桥、罗山等8支队 伍进入决赛。比赛内容有理论知识问 答题、选择题及场景模拟等。在活动 中,各支队伍在基础知识问答和应急 救援实际操作环节表现优异。许多选 手们的表现赢得了大家的阵阵掌声。 由业内专家组成的评审团对选手们的 实际操作进行了点评,指出了操作中 容易忽略的细节,并根据选手们的表 现给出综合得分。

据悉,此次竞赛旨在进一步推动 信阳市红十字会应急救护培训工作。 提高全民防灾减灾意识,增强群众自 救互救能力,在社会上弘扬"人道、博 爱、奉献"的红十字精神。这次全市红 十字应急救护技能竞赛既是对近年来 红十字应急救护工作成果的集中展 示,又是一次对实战能力的现场检验, 必将推动全市红十字应急救护工作的

据了解,近年来,我市红十字应急 救护工作取得了很大成就,自 2013 年 9月份实施中国红十字会总会应急救 护核心项目以来,全市各级红会严格 按照项目计划、科学谋划、广泛宣 传,精心组织应急救护师资、救护 员培训和在全市进企业、进社区、 进机关、进学校、进农村等"五进 活动开展普及性培训,目前已开展 免费应急救护培训近 440 场次, 受益 群众达 29621 人次,展现了良好的社 会效果。

图说新闻



11 日上午, 五里墩街道办事处组织开展了"践 行核心价值观争做大美浉河人"主题演讲比赛,来 自该辖区各单位、社区的16名选手纷纷登台讲述自 已或身边人身上的感人、励志故事,来激励和号召 大家积极践行社会主义核心价值观, 传播正能量, 争做大美浉河人。图为比赛现场。

首席记者 张方志 摄



市供水公司为进一步强化员工消防安全教育, 提高抗击突发事件的应变能力,掌握正确使用灭火 器材和应急抢修设备,在公司的大力支持下,安全 保卫部于11月7日在湖东水厂组织举办了"信阳 市供水集团有限公司综合应急演练"通过此次综合 演练,提高了员工自我救护的能力,增强了安全意

泉摄



11月7日上午,平桥区陆庙居家养老服务中心 时而传出阵阵欢笑声,老人们有的在下象棋,有的 在玩纸牌,有的在聊天,现场欢乐祥和。据了解,该 中心供养的老人是附近3个村的,主要是五保老 人、空巢老人、特困老人等。中心配有护理员,开展 包括生活照料、医疗康复、文化娱乐、精神慰藉等服 务。中心附近设有卫生室和图书馆,便于老人就医, 满足老人的精神需求。图为老人们娱乐场景

见习记者 马迎春 摄